



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(ДПС)

Львівська пл., 8, м. Київ, 04053, тел.: (044) 272-62-55  
E-mail: post@tax.gov.ua, сайт: www.tax.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43005393

від 10.08 2023 р. № 1508/3717/99-00-05-01-02-10 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ р.

Ірині

foi+request-115856-  
7b36beb1@dostup.pravda.com.ua

Державна податкова служба України розглянула Ваш запит на отримання публічної інформації від 06.08.2023 б/н (вх. ДПС № 1293/зпі від 07.08.2023) та у межах компетенції повідомляє таке.

Частиною другою статті 19 Конституції України передбачено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Систематизація законодавства – це діяльність компетентних державних органів та уповноважених організацій з упорядкування і вдосконалення чинних нормативно – правових актів. Зведення їх у єдину внутрішньо узгоджену систему.

Основними видами систематизації нормативно-правових актів є: інкорпорація, консолідація та кодифікація.

Інкорпорація – це вид систематизації законодавства, який передбачає об'єднання нормативно-правових актів без зміни їх змісту в збірники у хронологічному, алфавітному, предметному порядку.

Консолідація – це вид систематизації законодавства, який передбачає створення, на основі кількох нормативно-правових актів з одного і того ж питання, нового об'єданого акту, в якому нормативні приписи розмінюються в логічному порядку після редакційної обробки, але без змін змісту.

Кодифікація – це вид систематизації законодавства, який передбачає змістовну переробку (усунення розбіжностей і протиріч, скасування застарілих норм) нормативно-правових актів, що мають спільний предмет і метод правового регулювання та створення нового систематизованого нормативно-правового акту. Кодифікаційні акти можуть виражатися у різних формах, а саме: основи законодавства та кодекси. Кодекс – це нормативно-правовий акт, в якому об'єднано і систематизовано правові норми, що регулюють певну сферу суспільних відносин.

К  
Державна податкова служба України  
1508/3717/99-00-05-01-02-10 від 10.08.2023



Податковий кодекс України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI – кодифікований закон України, який регулює відносини, що виникають у сфері справляння податків і зборів, зокрема визначає вичерпний перелік податків та зборів, що справляються в Україні, та порядок їх адміністрування, платників податків та зборів, їх права та обов'язки, компетенцію контролюючих органів, повноваження і обов'язки їх посадових осіб під час адміністрування податків та зборів, а також відповідальність за порушення податкового законодавства, який набрав чинності 01 січня 2011 року.

У Податковому кодексу України вперше в Україні здійснено об'єднання в одному нормативно-правовому акті норми права, якими врегульовано відносини в сфері оподаткування.

Так, відповідно до пункту 2 розділу XIX «Прикінцеві положення» Податкового кодексу України з 1 січня 2011 року визнано такими, що втратили чинність, зокрема:

Закон України «Про акцизний збір»;

Закон України «Про Державний реєстр фізичних осіб – платників податків та інших обов'язкових платежів»;

Закон України «Про акцизний збір на алкогольні напої та тютюнові вироби»;

Закон України «Про патентування деяких видів підприємницької діяльності»;

Закон України «Про ставки акцизного збору на деякі транспортні засоби та кузови до них»;

Закон України «Про ставки акцизного збору і ввізного мита на деякі товари (продукцію)»;

Закон України «Про плату за землю»;

Закон України «Про систему оподаткування»;

Закон України «Про податок на додану вартість»;

Закон України «Про фіксований сільськогосподарський податок»;

Закон України «Про ставки акцизного збору на тютюнові вироби»;

Закон України «Про економічний експеримент щодо стабілізації роботи підприємств легкої та деревообробної промисловості Чернівецької області»;

Закон України «Про ставки акцизного збору на спирт етиловий та алкогольні напої»;

Закон України «Про порядок погашення зобов'язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами»;

Закон України «Про податок з доходів фізичних осіб»;

Закон України «Про податок з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів».

з 1 квітня 2011 року:

Закон України «Про оподаткування прибутку підприємств».  
з 1 січня 2013 року :

Закон України «Про збір на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства».

Згідно із статтею 23 Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» запитувач має право оскаржити рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації, до керівника розпорядника, вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Директор Департаменту  
правового забезпечення



Катерина ЧАБАН